

## Světový den nemocných a udílení svátosti nemocných

Jeden z velkých problémů dnešního zdravotnictví je jeho dehumanizace (odlidsnění). Všechno technicky perfektně zapadá, jen se někde ztrácí osobní vztah a zájem o individuální životní příběh trpícího člověka. Kdo je, jaké jsou jeho touhy, jaký je smysl jeho života a jak to souvisí s jeho zdravotním stavem nebo lépe řečeno s jeho tělesnými problémy. Jedno ze základních kritérií je snaha vše rychle (a hlavně rychle) vyřešit. Čas jsou peníze.

Když papež sv. Jan Pavel II. inicioval Světové dny nemocných, jistě myslel právě na obnovení vztahu k nemocnému jako ke člověku, který má svou životní historii a který prožívá své osobní dějiny spásy. Papež usiloval o obnovení křesťanského pohledu na nemocného jako na živého Krista. Chtěl znovu ukázat, že zdraví člověka neznamena jen zdravé tělo, ale že lidské zdraví je mnohem komplexnější lidskou zkušeností.

Ve Světový den nemocných 11. 2. 2015 v kostele sv. Karla Boromejského (Vlašská 36, Praha 1, bus MHD 294) proto nabízíme přijetí svátosti nemocných a to v kontextu přímluvné modlitby a naslouchání při svátosti smíření. Po celý den bude probíhat v kostele adorace za nemocné. Lidé budou moci přistupovat ke svátosti smíření, na kterou bude dostatek času. Bude také možno požádat o individuální přímluvnou modlitbu za uzdravení z konkrétních vnitřních i tělesných neduhů. K účasti srdečně zveme také ty, které netrápí žádné choroby. Mohou se modlit za naše nemocné bratry a sestry, za ty, kterým Ježíš věnoval zvláštní pozornost. Také oni sami mohou přistoupit ke svátosti smíření a požádat o přímluvnou modlitbu.

Minulý rok jsme Světový den nemocných slavili tímto způsobem poprvé a i letos chceme tento den prožít stejně. Proto vás všechny srdečně zveme.

Program:

10:00 začátek adorace

10:30 možnost přijetí svátosti smíření,  
svátosti nemocných,  
přímluvná modlitba

15:00 mše svatá

18:00 ukončení výstavu  
slavnostním požehnáním

18:30 ukončení vysluhování svátostí  
a přímluvné modlitby



V kostele bude k dispozici košík, kam můžete vhodit své prosby a jména vašich drahých nemocných. Na tyto úmysly se pak budeme při adoraci jmenovitě modlit.